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Рентабельність і ліквідність банку залежать від обсягу активів, 

якими він володіє. Активи відіграють значну роль у визначенні 

розміру банку. Активи також показують вартість банку і включають як 

ліквідні активи, так і майно, що належить банку, які можуть бути 

конвертовані в готівку. Активи поділяються на два типи: оборотні 

активи та необоротні активи. Нижче наведено список найбільших 

банків світу за розміром активів. 

Промисловий і комерційний банк Китаю, або ICBC, є 

міжнародною фінансовою компанією і, безумовно, найбільшим 

банком у світі по вартості активів. Банк, що перебуває у державній 

власності, ICBC спочатку почав як компанія з обмеженою 
відповідальністю в 1984 році. Станом на 2021 рік банк має вартість 

активів у сумі 3,473.09 млрд дол. 

JPMorgan Chase & Co., головний офіс якої знаходиться на 

Манхеттені, є першим американським банком у цьому списку. Вона 

вважається другим найціннішим у світі банком з точки зору ринкової 

капіталізації та шостим найбільшим у світі банком за загальними 

активами. 

BNP Paribas – французький банк зі штаб-квартирою в Парижі. 

Це один з найбільших банків у світі за загальними активами. Хоча 

банк має найбільшу присутність у Франції, він також має місце в 

деяких країнах Північної Африки, а також в Італії та Бельгії. 
Банк Америки є одним з найбільших банків США, а також у 

світі. Вона має штаб-квартиру в Шарлотт, Північна Кароліна, США. 

Банк Америки є однією з найбільших компаній США. Банк Америки 

володіє декількома будівлями у великих містах США, а також має 

тисячі банкоматів по всій країні.  

Найбільші фінансові установи світу перетворилися на складні 

установи, що пропонують широкий спектр фінансових послуг на 

міжнародних ринках, і контролюють трильйони доларів як готівкою, 

так і активами. Завдяки інноваціям та технологіям банки визначають 

новий бізнес та ринки та розробляють індивідуальні продукти та 

послуги. У зв’язку з глобалізацією, мінімальними регулюваннями, 

консолідацією та диверсифікацією банківська індустрія, ймовірно, 
стане ще більш складною в найближчі роки. 


